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Protokół Nr V/24 

z V sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 13 września 2024 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 14:14. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Turzyńska Stopa Maria - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Wałdoch Paweł - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady V sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Krystian 

Kaszubowski witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach sesji na 15 radnych ustawowego składu rady uczestniczy 

13, co stanowi kworum  niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

 Ad. 2.Zatwierdzenie porządku obrad. 

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmian porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji, stwierdzeniu prawomocności obrad  

i przedstawieniu porządku obrad co stanowiło pkt  1, pkt 2 porządku obrad, ustalono porządek 

obrad sesji, który będzie obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024 – 

2035. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

5. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  
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Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2024 – 2035. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 4. 

Wicewójt Katarzyna Sprawka przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż konieczność 

zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej wynika z faktu otrzymania umowy na pierwszy 

odcinek drogi Piechowice – Szablewo tj. na działce 93/3. Droga Piechowice – Szablewo 

będzie dofinansowana z trzech różnych źródeł. Pierwszy odcinek z Rządowego Funduszu 

Rozwoju Dróg, a kolejne dwa  z Polskiego Ładu. Wszystkie procedury dążące do podpisania 

umowy z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg doszły do skutku. Natomiast, aby była 

możliwość podpisania umowy, zadanie to musi zostać wpisane do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej co zostanie dokonane na rok 2025. Zmiana jest widoczna w załączniku nr 2 do 

bieżącej uchwały. Zmianie ulega również zaplanowana kwota na zagospodarowanie 

przestrzenne z 130 tys zł, na 160 tys zł. W związku z czym, iż wcześniej zaplanowana kwota 

była kwotą netto, a nie brutto.  

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr V/25/24 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dziemiany na lata 2024 -2035. 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 5. 

 

Wicewójt Katarzyna Sprawka  przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż w budżecie 

gminy na rok 2024 zmienia się struktura wydatków budżetu gminy, z uwagi na zmianę planu 

wydatków realizowanych w ramach funduszu sołeckiego sołectwa Raduń. Zmianie ulega 

załącznik nr 2, w którym naniesiono ostateczne kwoty. Zmiany dokonuje się na wniosek 

sołectwa Raduń.  

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 13 
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Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  

Podjęła: Uchwałę Nr V/26/24 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

 

Ad.12 . Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady V sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 
 
 
 
 
Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  

Przewodniczący Rady Gminy 
 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych V  sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję  

4 - 5 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

  

  

  

 

 

 

 

 


